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TBMM'de TBMM'de 
büyük gerginlik: büyük gerginlik: 
Akın Gürlek'e Akın Gürlek'e 
çirkin saldırıçirkin saldırı

TBMM'de 
büyük gerginlik: 
Akın Gürlek'e 
çirkin saldırı

JANDARMA NEVŞEHİR'DE UYUŞTURUCU YAKALADI ■ 2'DE
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TBMM Genel Kurulu'nda yemin 
töreni sırasında gerilim tırmandı. 
Muhalefet Adalet Bakanı Akın Gürlek'e 
Anayasa kitapçığı fırlattı.

Nevşehir'de lise öğrencilerinin geliştirdiği akıllı ayakkabı tabanlığı, Alzheimer ve otizmli 
bireylerin kaybolmasını önlemeyi hedefliyor. Güvenli alan dışına çıkıldığında otomatik 
uyarı gönderen sistem, TÜBİTAK yarışmasında dikkat çekti.

Nevşehirli öğrencilerden hayat kurtaran icatNevşehirli öğrencilerden hayat kurtaran icatNevşehirli öğrencilerden hayat kurtaran icat
HABERiN DEVAMI SAYFA 3'TE Minik yürek için gökyüzündeMinik yürek için gökyüzünde

zamanla yarışzamanla yarış
Minik yürek için gökyüzünde
zamanla yarış HABERiN DEVAMI SAYFA 4'TE

HABERiN DEVAMI
SAYFA 5'TE

Nevşehir'de kırsal kalkınma için önemli 
bir adım atıldı. Tarım ve Kırsal Kalkınmayı 
Destekleme Kurumu (TKDK), Avanos ve 
Gülşehir ilçelerinde uygulanacak Yerel 
Eylem Grubu projelerine 24 milyon TL 
hibe desteği sağlayacak.

Avanos ve Gülşehir'e Avanos ve Gülşehir'e 
büyük yatırımbüyük yatırım
Avanos ve Gülşehir'e 
büyük yatırım

HABERiN DEVAMI SAYFA 5'TE

HABERiN DEVAMI SAYFA 7'DE
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evşehir Hacı Bektaş Veli NÜniversitesi (NEVÜ) Vali Şinasi 
Kuş Kültür ve Kongre 

Merkezi'nde, İHH İnsani Yardım Vakfı 
Nevşehir İl Temsilciliği ile NEVÜ İyiliğin 
Geleceği Kulübü iş birliğinde 
gerçekleştirilen program, saygı duruşu 
ve İstiklal Marşı'nın okunmasının 
ardından Kur'an-ı Kerim tilavetiyle 
başladı.
“AİLE TOPLUMUN EN GÜÇLÜ 
KALESİDİR”
Programın açılışında konuşan İHH 
Nevşehir İl Temsilcisi Tuncay Sesli, 
İHH'nın yalnızca insani yardım 
faaliyetleriyle sınırlı olmayan, aileyi ve 
toplumsal değerleri korumayı da temel 
bir sorumluluk olarak gören bir anlayışla 
çalışmalarını sürdürdüğünü ifade etti. 
Ailenin toplumun en güçlü kalesi 
olduğuna dikkat çeken Sesli, modern 
dünyada çocukların ve gençlerin karşı 
karşıya kaldığı kimlik ve değer 
karmaşasına karşı bilinçli ebeveynliğin 
büyük önem taşıdığını belirtti.
CİNSEL KİMLİK GELİŞİMİ ÇOCUKLUK 
DÖNEMİNDE ŞEKİLLENİYOR
Programın davetli konuşmacısı olan 

Uzman Klinik Psikolog Müjde Yahşi ise, 
konuşmasında cinsel kimlik gelişiminin 
çocukluk döneminden itibaren aile içi 
ilişkiler, bağlanma biçimleri ve ebeveyn 
rolleriyle şekillendiğini ifade etti. 
Anne ve babanın çocuk için birer rol 
model olduğunu vurgulayan Yahşi, 
sağlıklı iletişim ve dengeli ebeveyn 
tutumlarının çocukların kendilerini 
güvende hissetmeleri açısından 
belirleyici bir unsur olduğuna dikkat 
çekti. Klinik deneyimlerinden örnekler 
paylaşan Yahşi, cinsel kimlik karmaşası 
yaşayan çocuk ve gençlerde sıklıkla 
güvensiz bağlanma, rol karmaşası ve 
duygusal hassasiyetin gözlemlendiğini 
belirtti. Bu süreçte erken farkındalık ve 
doğru psikolojik desteğin önemine 
değinen Yahşi, aile içi iletişimin 
güçlendirilmesinin koruyucu bir unsur 
olduğunu ifade etti. 
Ayrıca dijital medya kullanımının 
çocuklar üzerindeki etkilerine dikkat 
çeken Yahşi, ebeveynlerin bu konuda 
denetleyici ve bilinçli bir yaklaşım 
sergilemeleri gerektiğini vurguladı. 
HABER: SEZER ALTUNOK

Emniyet ile NEVESOB arasındaki iş birlikleri görüşüldü
Nevşehir İl Emniyet Müdürü Serkan Karaman, NEVESOB Başkanı Mehmet Pınarbaşı'nı ziyaret etti. Ziyarette Nevşehir 
Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği (NEVESOB) –emniyet iş birliği ve oda genel kurulları değerlendirildi.

evşehir İl Emniyet Müdürü Serkan NKaraman, beraberinde Güvenlik 
Şube Müdürü Şahin Özmen ve 

Asayiş Şube Müdürü Mehmet Gökçehan 
Temel ile birlikte, NEVESOB Başkanı 
Mehmet Pınarbaşı'nı makamında ziyaret 
etti. Ziyarette, Nevşehir Esnaf ve 
Sanatkarlar Kredi Kefalet Kooperatifi 
Başkanı Erdoğan Korkutmaz da NEVESOB 
Başkanı Pınarbaşı'na eşlik etti.
Ziyarette bir süre sohbet edilirken, 
emniyet ve NEVESOB arasında yapılan ve 
yapılması planlanan iş birlikleri istişare 
edildi. Pınarbaşı, ocak ve şubat aylarında 
gerçekleştirilen oda genel kurullarında 
görev yapan tüm emniyet personeline 

gösterdikleri özverili çalışmalardan dolayı 
teşekkür etti. 
Başkan Pınarbaşı, “Genel kurul 
süreçlerinde güvenliğin sağlanması ve 
sürecin huzur içinde tamamlanmasında 
büyük emek gösteren İl Emniyet 
Müdürlüğü personeline teşekkür ediyoruz. 
Bu iş birliği, esnaf ve sanatkâr camiası 
açısından son derece kıymetlidir.” dedi.
İl Emniyet Müdürü Karaman ise ziyarette, 
esnaf ve vatandaşların güvenliği için 
sürdürülen çalışmalarda iş birliğinin 
önemine dikkat çekti. Ziyaret, hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi. 
HABER: SEZER ALTUNOK

NOT: Fiyatlarımıza K.D.V. Dahildir. Gazetede çıkan yazıların sorumluluğu
yazarlarımıza ai�r. Gazetemize gönderilen yazılar ve haberler iade edilmez.
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MUHABİRLER
YASEMİN EKİCİ - NESLİHAN KİTAPCI - SEMA BALLIKAYA

SAYFA EDİTÖRÜ
SEZER ALTUNOK

SORUMLU YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
HİLAL EKİCİ

İMTİYAZ SAHİBİ
TEVFİK EKİCİ ve ORTAKLARI Adına
BAYRAM EKİCİ ve OSMAN KOCA

KURULUŞ: 28 Mayıs 2010 Cuma
YIL: 15 • SAYI: 4800 • Tarih: 13 Şubat 2026 Cuma

Nevşehir'de, aile kurumunun korunması ve çocukların sağlıklı kimlik gelişimine katkı sunulması 
amacıyla “Cinsel Kimlik Karmaşasında Ailenin Rolü” konulu konferans düzenlendi.

Cinsel kimlik gelişimi çocuklukta başlıyor

Jandarmadan operasyon! Nevşehir'de uyuşturucu yakalandı
Nevşehir'in Gülşehir ilçesine bağlı Tuzköy'de jandarma ekiplerinin düzenlediği operasyonda 186,8 gram bonzai ele 
geçirildi. Uyuşturucu ticareti yaptığı değerlendirilen şüpheli, çıkarıldığı mahkemece tutuklanarak cezaevine gönderildi.

Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı, 
vatandaşların huzur ve güven 
içerisinde yaşamlarını idame 

ettirmelerini temin etmek maksadıyla 
zehir tacirlerine yönelik mücadele 
faaliyetlerine aralıksız olarak devam 
ediyor. Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı 
Narkotik Suçlarla Mücadele Şube 
Müdürlüğü ve Gülşehir İlçe Jandarma 
Komutanlığı/ Tuzköy Jandarama Karakol 

Komutanlığınca çalışma gerçekleştirdi.
Ekiplerce, E.O isimli şahsın uyuşturucu ve 
uyarıcı madde ticareti yaptığı yönünde 
bilgileri elde edildi. Bu kapsamda, adli 
makamlardan alınan arama kararına 
istinaden şüpheli şahsın Gülşehir ilçesi 
Tuzköy köyündeki evinde yapılan 
aramada TCK 188 ve TCK 191 
kapsamında olduğu değerlendirilen 186,8 
gram bonzai, 2 uyuşturucu kullanma 

aparatı ele geçirildi. 
Cumhuriyet Savcısının 
talimatıyla soruşturma 
başlatıldı. Şüpheli E.O 
isimli şahıs ise çıkarıldığı 
mahkemece 
tutuklanarak Nevşehir 
cezaevine teslim edildi. 
Nevşehir İl Jandarma 
Komutanlığınca, halkın 
huzur ve güveni için 
çalışmaların aralıksız 
devam edileceği 
belirtildi.
HABER: HİLAL EKİCİ

Kozaklı'da afetlere karşı güç birliği
ozaklı Kaymakamı Uğur Savaş Kbaşkanlığında, İlçe Afet Risk 
Azaltma Planı (İRAP) kapsamında 

değerlendirme toplantısı gerçekleştirildi.
Toplantıda, afetlerden kaynaklanabilecek 
can ve mal kayıplarının en aza 
indirilmesine yönelik yürütülen 
çalışmalar ele alınarak ilgili kurumlar 

arası koordinasyon ve iş birliği konuları 
istişare edildi.
İlçede afet risklerinin azaltılmasına 
yönelik planlanan faaliyetler 
değerlendirilerek sürecin etkin ve kararlı 
bir şekilde sürdürülmesi hususunda 
görüş alışverişinde bulunuldu. 
HABER: NESLİHAN KİTAPCI
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İMSAK
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İKİNDİ

AKŞAM

: 06:05

: 07:28

: 15:56

: 18:23

ÖĞLE YATSI: 13:00 : 19:40

GÜNDÜZ12 0384 213 38 66
0384 212 98 82

BİZE ULAŞIN

GECE 5

Nevşehirli öğrencilerden hayat kurtaran icat
Nevşehir'de lise öğrencilerinin geliştirdiği akıllı ayakkabı tabanlığı, Alzheimer ve otizmli bireylerin kaybolmasını önlemeyi 
hedefliyor. Güvenli alan dışına çıkıldığında otomatik uyarı gönderen sistem, TÜBİTAK yarışmasında dikkat çekti.

Nevşehir Recep Tayyip Erdoğan 
Proje Anadolu İmam Hatip Lisesi 
10. sınıf öğrencileri Mehmet 

Eymen Salep ve Ali Eren Bacaksız, 57. 
TÜBİTAK Lise Öğrencileri Araştırma 
Projeleri Yarışması için proje hazırladı.
Özellikle yaz aylarında kaybolup hayatını 
kaybeden Alzheimer ve otizmlilerden 
etkilenen öğrenciler, proje kapsamında 
takip sistemli ayakkabı tabanlığı tasarladı.
Öğrenciler, ayakkabı tabanına yerleştirilen 
sensörle belirlenen alandan dışarıya 
çıkılması durumunda, otomatik ihlal 
mesajıyla Alzheimer ve otizmli bireyleri 
koruyan bir sistem geliştirdi.
57. TÜBİTAK Lise Öğrencileri Araştırma 
Projeleri Yarışması Bölge Sergisi'nin açılışı 
için Kayseri'ye giden Ali Eren Bacaksız, 
Alzheimer ve otizmli hastalar için "Akıllı 
Ayakkabı Tabanlığı ve Takip Sistemi 
Projesi" hazırladıklarını söyledi.
Yaz aylarında gördükleri birkaç haberle 
projeye başladıklarını anlatan Bacaksız, 
"Haberlerde Elazığ'da kaybolan 11 

yaşındaki çocuğun hikayesi anlatılıyordu. 
11 yaşında kaybolan otizmli arkadaşımız. 
Maalesef 11 gün sonra ölü olarak 
bulunuyor. Diğer gördüğüm haberde ise 
Manisa'da kaybolan yaşlı bir amcamızın 
hikayesiydi. O da 148 gün sonra yine 
yaylada ölü olarak bulunuyor. Bu beni çok 
derinden etkiledi." dedi.
AYAKKABI ÇIKARILDIĞINDA VEYA 
GÜVENLİ ALAN İHLAL EDİLDİĞİNDE 
MESAJ GİDİYOR
Bacaksız, Alzheimer ve otizmli 
kişilerde "kontrolsüz uzaklaşma" adı 
verilen bir durumun olduğunu dile 
getirdi.
Bu kapsamda kişilerin bulundukları 
yerden amaçsız ve bilinçsiz bir 
şekilde uzaklaştığına dikkati çeken 
Bacaksız, şunları kaydetti: "Bu 
durum, özellikle yaşlılar ve 
çocuklarda ölümle sonuçlanan trajik 
olaylara neden oluyor. Biz bunun 
önüne geçmek için bir ayakkabı 
tabanlığı tasarladık. Özellikle 

ayakkabı tabanını seçmemizin nedeni, 
otizmli çocuklarda bulunan dokunsal 
hassasiyetleri göz önünde 
bulundurduğumuz için. Alzheimer ve 
otizmli hastalarda akıllı saat, bileklik 
veyahut kolye tarzı takip cihazı yabancı 
birer cisim olarak algılanıyor ve bunlar 
çıkartılıyor. Bu durumda büyük bir 
güvenlik açığı ortaya çıkıyor. Biz bu 
güvenlik açığının önüne geçmek için 
projemizi ayakkabı tabanı üzerinde 

kurguladık." Alıcı ve verici sensörler 
aracılığıyla elde edilen verileri verici 
günlüğüne, buradan da geliştirdikleri web 
sitesine aktardıklarını ve velilere haber 
verdiklerini anlatan Bacaksız, "Özel birey 
ayakkabısını çıkardığında veya belirlenen 
güvenli alanı ihlal ettiğinde veliye 
otomatik ihlal mesajı yollanıyor ya da 
güvenlik bildirimi düşüyor. Bu durum 
sayesinde de Alzheimer ve otizmli 
hastalarımızı koruyoruz." dedi. AA

Kapadokya'da dev festival 7 gün 7 gece sürecek 
Nevşehir'de düzenlenecek Çin At Yılı Festivali boyunca gastronomiden sanata, teknolojiden kültürel performanslara 
kadar birçok etkinlik ziyaretçilerle buluşacak. 

Kapadokya, 14–20 Şubat 2026 
tarihleri arasında Çin At Yılı Festivali 
coşkusuna ev sahipliği yapacak. 

Drone gösterileri, mapping şovları, 
konserler, gece pazarları, seramik 
atölyeleri ve atlı vadi turlarıyla bölge bir 
hafta boyunca kültür şölenine dönüşecek. 
Kapadokya Alan Başkanlığı ev sahipliğinde 
düzenlenecek 2026 Çin At Yılı Festivali'nin 
etkinlik programı açıklandı. Göreme, 
Avanos, Ürgüp ve Ortahisar başta olmak 
üzere bölgenin dört farklı noktasına 
yayılacak etkinlikler, yerli ve yabancı 
turistler için Kapadokya'yı şubat ayının en 
renkli destinasyonlarından biri haline 
getirmeye hazırlanıyor. Bir hafta boyunca 
sürecek festivalde gastronomiden sanata, 
teknolojiden kültürel performanslara kadar 
çok sayıda etkinlik ziyaretçilerle buluşacak.
Etkinlikler her gün 12.00 - 23.00 saatleri 
arasında gastronomi sokağı ve gece 
pazarlarıyla devam ederken, akşam 
saatlerinde ise drone ve mapping 
gösterileri ile bölge görsel şölene sahne 
olacak. Festival boyunca şu noktalar öne 
çıkacak: Göreme Festival Alanı – 
Gastronomi Sokağı, Göreme Moonlight At 
Çiftliği, Avanos Seramik Atölyeleri, Ürgüp 
Güzel Atlar Müzesi ve Ortahisar Gece 
Pazarı.
AÇILIŞ GÜNÜ ŞOVLARLA BAŞLIYOR 
Festivalin açılışı 14 Şubat'ta Göreme'de 

büyük bir organizasyonla yapılacak.
Açılışta, Çin Yeni Yılı balon gösterisi, dans 
performansları, Hasan Gökçe Yorgun & 
Jiao Li kanun–piyano konseri, 
keman–piyano resitali, Mapping ve drone 
gösterisi gibi etkinlikler yer alacak. 
Gastronomi Sokağı ise ilk günden 
itibaren Çin ve Türk mutfağını 
buluşturacak.
HER GÜN DEVAM EDEN 
DENEYİMLER
Festival süresince Göreme Moonlight 
At Çiftliği, Çin konseptli çiftlikte atlı 
vadi yürüyüşleri, Çin çayı ikramı ile 
dinlenme ve oturma alanları her gün 
ziyaretçilere açık olacak.
DRONE VE MAPPİNG GÖSTERİLERİ 
GÜN GÜN DEVAM EDECEK
Festival boyunca her akşam farklı 
lokasyonlarda görsel şovlar 
düzenlenecek. Kapadokya semaları 
Çin Yeni Yılı'na özel ışık gösterileriyle 
aydınlanacak.
GASTRONOMİ SOKAĞI FESTİVALİN 
KALBİ OLACAK
Göreme'de kurulacak Gastronomi 
Sokağı, festival boyunca her gün açık 
olacak. Ziyaretçiler, Çin mutfağından 
özel lezzetler, Kapadokya'ya özgü 
tatlar Sokak lezzetleri ile kültürler arası 
bir mutfak yolculuğu yaşayacak.
TURİZMDE BÜYÜK HAREKETLİLİK 

BEKLENİYOR
Festivalin Kapadokya turizmine kış 
sezonunda önemli katkı sağlaması 
bekleniyor. Çin kültürü ile Anadolu 
mirasını bir araya getiren etkinlikler, 
bölgenin uluslararası tanıtımına da büyük 

destek sunacak. Kapadokya, 14–20 
Şubat'ta sadece manzarasıyla değil; ışık, 
müzik, lezzet ve kültürle büyüleyecek. Bu 
benzersiz haftayı kaçırmak istemeyenler 
için Kapadokya'da festival heyecanı 
başlıyor. HABER: YASEMİN EKİCİ

Avanos'ta evlere baskın: 
6 tutuklama

İ
l Jandarma Komutanlığı Asayiş Şube 
Müdürlüğü JASAT, Avanos JASAT ve İlçe 
Jandarma Komutanlığı ekiplerince, 

bireysel silahlanmanın önlenmesine 
yönelik başlatılan operasyonda 19 adreste 
yapılan aramada 12 zanlı gözaltına alındı.
Şüphelilerin ikametlerinde, iş yerlerinde ve 
araçlarında yapılan aramalarda, 6 ruhsatsız 
tabanca, 4 ruhsatsız kurusıkı tabanca, 8 
ruhsatsız av tüfeği, 11 tabanca şarjörü, 
1033 fişek, 93 bıçak, 1 kılıç, 3,57 gram kubar 

esrar, 9,05 gram kenevir tohumu, 0,43 
gram lyrca hap ve 1 esrar öğütme aparatı 
ele geçirildi. Emniyetteki işlemlerinin 
ardından adliyeye sevk edilen 12 zanlıdan 
6'sı ifadelerinin ardından serbest bırakıldı, 
6'sı ise çıkarıldıkları hakimlikçe 
tutuklanarak, cezaevine teslim edildi.
İl Jandarma Komutanlığından yapılan 
açıklamada, halkın huzur ve güveni için 
çalışmalara aralıksız devam edildiğini 
bildirildi. HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir'in Avanos ilçesinde bireysel silahlanmanın önlenmesine 
yönelik operasyon düzenlendi. Operasyonda 6 zanlı tutuklandı.
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Nevşehir'de tedavi gören 58 günlük 
bir bebek, ileri tetkik ve tedavi 
ihtiyacı nedeniyle Sağlık 

Bakanlığı'na bağlı helikopter ambulansla 
Ankara'ya sevk edildi. Zamanla yarışılan 
operasyon, sağlık ekiplerinin koordineli 
çalışması sayesinde sorunsuz şekilde 
tamamlanırken, hava ambulans sisteminin 
kritik vakalardaki hayati rolü bir kez daha 
gözler önüne serildi.
NEVŞEHİR DEVLET HASTANESİ'NDE 
KRİTİK SÜREÇ
Nevşehir Devlet Hastanesi'nde tedavi 
altında bulunan 58 günlük bebeğin sağlık 
durumunun değerlendirilmesi sonucunda, 
ileri düzey tedavi imkanlarına sahip bir 
merkeze sevk edilmesine karar verildi. 
Doktorlar tarafından yapılan 
değerlendirmede, hastanın hızlı şekilde 
nakledilmesinin tedavi süreci açısından 
büyük önem taşıdığı belirtildi.
Bunun üzerine Sağlık Bakanlığı'na bağlı 
hava ambulansı talep edilerek sevk süreci 
başlatıldı. Özellikle yeni doğan ve kritik 
durumdaki hastalarda zaman faktörünün 
hayati olduğu vurgulanırken, hava 
ambulansının tercih edilmesiyle nakil 
süresinin önemli ölçüde kısaltıldığı ifade 
edildi.

HELİKOPTER AMBULANS KISA SÜREDE 
PİSTTEYDİ
Talebin ardından kısa sürede Nevşehir 
Devlet Hastanesi helikopter pistine ulaşan 
hava ambulansı ekibi, gerekli tıbbi 
hazırlıkları tamamladı. Uzman sağlık 
personeli tarafından minik hasta, ileri 
yaşam destek ekipmanları eşliğinde 
güvenli şekilde helikoptere alındı.
Nakil sırasında bebeğin sağlık durumunun 
stabil tutulması amacıyla özel tıbbi 
cihazlar kullanılırken, ekiplerin deneyimli 
ve koordineli çalışması dikkat çekti.
ANKARA ÜNİVERSİTESİ CEBECİ 
HASTANESİ'NE GÜVENLİ NAKİL
Helikopter ambulans, planlanan rota 
üzerinden Ankara'ya hareket ederek minik 
hastayı Ankara Üniversitesi Cebeci 
Hastanesi'ne ulaştırdı. İleri tetkik ve tedavi 
sürecinin burada devam edeceği öğrenildi.
Yetkililer, özellikle yeni doğan yoğun 
bakım gerektiren vakalarda hava ambulans 
sisteminin hayati önem taşıdığına dikkat 
çekerek, Türkiye genelinde bu sistem 
sayesinde birçok hastanın hızlı ve güvenli 
şekilde sevk edildiğini belirtti.
HAVA AMBULANSLARI HAYAT 
KURTARIYOR
Sağlık Bakanlığı tarafından yürütülen hava 

ambulansı hizmetleri, ulaşım süresinin 
kritik olduğu vakalarda önemli bir çözüm 
sunuyor. Karayoluyla uzun sürebilecek 
nakillerin helikopter ambulans sayesinde 
kısa sürede gerçekleştirilebilmesi, 
hastaların tedaviye daha erken erişmesini 
sağlıyor. Uzmanlar, özellikle bebekler, ağır 
travma hastaları ve acil müdahale 
gerektiren durumlarda hava 
ambulanslarının yaşam şansını artırdığını 
ifade ediyor.

SAĞLIK EKİPLERİNDEN KOORDİNELİ 
ÇALIŞMA
Nevşehir'de gerçekleşen bu sevk 
operasyonunda, hastane personeli ve 
hava ambulansı ekipleri arasında kurulan 
hızlı iletişim ve koordinasyon sayesinde 
süreç başarıyla tamamlandı. Yetkililer, 
sağlık çalışanlarının özverili çalışmasının 
bu tür kritik nakillerde büyük rol 
oynadığını belirtti. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Minik yürek için gökyüzünde zamanla yarış
Nevşehir'de tedavi gören 58 günlük bir bebek, sağlık durumunun ileri tetkik gerektirmesi üzerine Sağlık Bakanlığı'na bağlı 
helikopter ambulansla Ankara'ya sevk edildi. Zamanla yarışılan operasyonda sağlık ekiplerinin hızlı koordinasyonu sayesinde 
minik hasta güvenli şekilde Ankara Üniversitesi Cebeci Hastanesi'ne ulaştırıldı.

Kapadokya'dan Kavala'ya uzanan mübadele hikayesi
Lozan Mübadelesi'nin 103. yılında, Kapadokya'dan Yunanistan'a göç edenlerin torunları atalarının hikayelerini anlatıyor.

Lozan Mübadilleri Vakfı Genel 
Sekteteri Ergelen, Türkiye ile 
Yunanistan arasında imzalanan ve 

üzerinden 103 yıl geçen nüfus 
mübadelesinde zorunlu göçe tabi 
tutulanların yaşadıkları acıları çocuklarının 
ve torunlarının taşıdığını ifade etti.
İki ülke arasında 30 Ocak 1923'te 
imzalanan Lozan Mübadele Antlaşması 
çerçevesinde, Yunanistan'daki Müslüman 
halk ile Türkiye'de yaşayan Hristiyan 
nüfus, yer değiştirmeye zorlandı.
Bu anlaşmayla doğdukları topraklardan 
göç eden mübadillerin çocukları ve 
torunları, o dönem yaşananları 
büyüklerinin anlattıkları ve geride 
bıraktıklarıyla anıyor. Lozan Mübadilleri 
Vakfı Genel Sekreteri Esat Halil Ergelen, 
Osmanlı İmparatorluğu'nun çöküşü ve 
Türkiye Cumhuriyeti'nin kuruluş sürecinde 
yaşanan mübadele sürecini değerlendirdi.
Öncelikle bu süreci hazırlayan unsurlara 
bakılması gerektiğinin altını çizen Ergelen, 
Yunanistan'ın Anadolu'yu işgali ve Türk 
ordusunun 30 Ağustos 1922'de zaferle 
sonuçlanan Milli Mücadele'sinden sonra 
Yunan ordusuyla birlikte, tahminen 1 
milyon civarında Rum'un da Anadolu'yu 
terk ettiğini belirtti. Osmanlı tebaası olan 
bu Rumların ilk etapta Ege adalarına, daha 

sonra Atina'ya gittiğini dile getiren Ergelen, 
şunları kaydetti: "O dönemde Yunanistan 
nüfusunun 5 milyon civarında olduğunu 
düşünürsek, giden kitlenin büyüklüğünü 
siz düşünün. Bu çok büyük güvenlik 
sorunlarına yol açtı ve Yunan hükümeti ilk 
etapta bunları Atina'dan uzaklaştırma 
yolunu seçti. Bunun için de akıllarına 
gelen en iyi çözüm, 'Bunları Kuzey 
Yunanistan'daki Türklerin yanına verelim.' 
Fatura orada yaşayan Yunan vatandaşı 
Türklere kesildi. Çıkarılan kanunla her Türk 
aile, evini bir Rum göçmenle bölüşmek 
zorundaydı. Bunlar, kendilerine 'sığınmacı' 
diyorlardı. İşte Lozan'a giderken aslında en 
can alıcı konu buydu, 'Bu mübadiller ne 
olacak?' Rum tarafı, 'Bunlar sizin 
vatandaşınız, geri alın' diyordu. Türk tarafı 
da 'Memnuniyetle' Ama Yunanların bir 
isteği daha vardı, 'Bunları 
yargılayamazsınız.' Bu konuda 
anlaşılamadığı için onlar orada sığınmacı 
statüsüyle kalmaya başladı."
"ULUSLARARASI ANLAŞMAYLA İNSAN 
TAKASI"
Ergelen, Lozan Barış Antlaşması 
görüşmelerinde birçok meselenin ele 
alındığını, üzerinde en önce anlaşılan 
konulardan birinin ise mübadele olduğunu 
vurguladı. "Mübadele" kelimesinin "bedel" 
kökünden geldiğini ve emtia takası için 
kullanıldığını belirten Ergelen, "Tarihte 
belki ilk defa insan takasının temelleri 
atılmış oldu uluslararası bir anlaşmayla. 1,5 
milyon Türkiye'den Rum gitti, yaklaşık 500 
bin de Yunanistan'dan Türkiye'ye 
Müslüman Türk geldi. Bunların aşamaları 
var. İlk etapta 1 milyon Rum sığınmacı, 
mülteci olarak gitti. Geride kalan, yaklaşık 
300 bin ila 500 bin arası sayı veriliyor. 
Bunlar mübadil oldu. Bunlar, bilhassa 
Karamanlı dediğimiz Kapadokya 
bölgesinden giden, ana dilleri Türkçe 
Rumlar. Bunlar mübadele anlaşmasından 
sonra çoğu Mersin'e doğru yürüyerek, 
orada limandan gemilere binerek gittiler." 
dedi. Ergelen, Türkiye ile Yunanistan 

arasında nüfus değişiminin Balkan 
Savaşlarının başladığı 1912'ye kadar 
uzandığını, bu tarihten sonra Yunanistan'ı 
fiilen terk edenlerin de mübadil statüsü 
kazandığını dile getirdi. Müslüman 
Türklerin Yunanistan'dan Anadolu'ya deniz 
ve demir yoluyla geldiğini hatırlatan 
Ergelen, "Rumların ve Ermenilerin 
boşalttığı yerlere iskan edildiler. Ege'ye çok 
ciddi bir mübadil nüfusu geldi. Özellikle 
tütün tarımı yapılan yerlere Kavala-Drama 
bölgesinden gelen mübadiller iskan edildi. 
Yine Kapadokya bölgesine, Yunanistan'da 
Kayalar'da kuru tarım yapan mübadiller 
iskan edildi. Ticaretle uğraşan mübadiller 
vardı, onlar İstanbul, İzmir gibi şehir 
merkezlerine geldi. Yine Kavala Sarışaban 
bölgesinden gelen tütüncüler, Samsun'a 
iskan edildi. Samsun'dan tutun bütün kıyı 
şeridi boyunca, Mersin'e kadar 
mübadillerin iskan edildiği alanları 
göreceksiniz. Tabii adalardan gelen var, 
mesela Midilli'den gelenler Ayvalık'a, 
Girit'ten gelenler İzmir, Antalya ve Mersin'e 
iskan edildiler." diye konuştu.
ATALARININ YAŞADIĞI KÖYLERİ 
ARAŞTIRIP BULDULAR
Kendisinin de üçüncü kuşak mübadil 
torunu olduğunu kaydeden Ergelen, 
ailesiyle birlikte Kavala'dan deniz yoluyla 
İstanbul'a gelen ve Mahmutbey bölgesine 
yerleşen dedesinden 
dinlediklerini aktardı.
Ergelen, "Babaannem de 
dedem de cennet gibi bir 
yerden geldiklerini 
anlatıyorlardı. Ben, ilk 
gittiğimde cennetten bir 
köşe görmeyi umut 
ediyordum ama o bölge 
daha sonra boşalmış. Biz 
aslında mübadeleyle 
beraber nelerden 
kurtulmuşuz, onu fark 
ettim. Mesela, biz İkinci 
Dünya Savaşı'nı aktif 
olarak yaşamadık. 

Komplikasyonlarını yaşamışız, çok 
dinledim ailemden ama orada kalan Batı 
Trakyalılarla daha sonra görüştüm. Kendi 
köyümde olan Rumlarla görüştüğümde, 
İkinci Dünya Savaşı'nda çok büyük acılar 
çekmişler. Direkt savaşın içine girmişler, 
yetmemiş üzerine bir de iç savaş 
yaşamışlar." ifadelerini kullandı.
Mübadele sonrası ilk kuşağın vatan 
hasretiyle öldüğünü anlatan Ergelen, bu 
insanların sayılara indirgenmemesi 
gerektiğini, yaşanılan dramın halen onların 
çocukları ve torunlarının zihinlerinde yer 
aldığını belirtti. Zaman zaman atalarının 
yaşadığı yerleri ziyaret ettiklerini 
vurgulayan Ergelen, Lozan Mübadilleri 
Vakfı olarak "Merhaba doğduğum toprak" 
adı altında 2000 yılında Yunanistan'a gezi 
düzenlediklerini ve dedelerinin ve 
babalarının geldikleri köyleri bulmaya 
çalıştıklarını anlattı. Yunanistan'da Türkçe 
konuşan Rumlarla görüşüp oradaki 
köylerin eski adlarını öğrenmeye 
çalıştıklarını, diğer yandan da arşivleri 
tarayarak 10 yıl boyunca titiz araştırmalar 
yaptıklarını aktaran Ergelen, bu çalışmalar 
sonucunda vakfın eski genel sekreteri 
Sefer Güvenç'in "Kuzey Yunanistan Yer 
Adları Atlası" kitabını yayınladığını, bu 
sayede bugün dedesinin geldiği köyün 
adını bilen mübadillerin o köylerini bulma 
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TKDK’den Avanos ve Gülşehir'e büyük yatırım

KDK Nevşehir İl Koordinatörlüğü Ttarafından, kentte ilk kez 
uygulanacak olan Yerel Kalkınma 

Stratejilerinin Uygulanması - LEADER 
Yaklaşımı tedbiri kapsamında önemli bir 
adım atıldı. 2025 yılında kurulan ve 
projeleri onay alan Avanos Yerel Eylem 
Grubu ve Gülşehir Yerel Eylem Grubu ile 
sözleşmeler imzalandı.
TKDK'DEN YÜZDE 100 HİBE DESTEĞİ
Kaymakamlıklar, belediyeler ve sivil 
toplum kuruluşlarının ortaklığıyla, 
tabandan tavana katılımcı bir anlayışla 
oluşturulan Yerel Eylem Gruplarının 
faaliyetleri, TKDK tarafından yüzde 100 
hibe desteği ile desteklenecek. 
Bu kapsamda Avanos Yerel Eylem 
Grubu'nun bütçesi yaklaşık 12 milyon 400 
bin TL, Gülşehir Yerel Eylem Grubu'nun 
bütçesi ise yaklaşık 11 milyon 450 bin TL 
olarak belirlendi. Avanos'ta yürütülecek 

projelerle, ilçenin ve bölgenin tanıtımının 
güçlendirilmesi, turistler için erişim ve 
yönlendirme merkezinin kurulması, kadın 
örgütlenmesi ile üretim birliklerinin nicelik 
ve niteliklerinin artırılması, bölgesel festival 
organizasyonlarının gerçekleştirilmesi ve 
meyve sirkesi üretim tesisinin kurulması 
hedefleniyor. Gülşehir'de ise, Kızılırmak 
kenarında yürüyüş parkuru oluşturulması, 
Açıksaray Ören Yeri'nden Kızılkatma 
Vadisi'ne uzanan yürüyüş yolu planlaması, 
çiftçilere yönelik eğitim faaliyetleri, 
köylerde yaşam kalitesini artırmaya 
yönelik meydan düzenlemeleri ve peyzaj 
çalışmaları gibi projeler hayata geçirilecek.
“YEREL EYLEM GRUPLARI PROGRAMI, 
NEVŞEHİR İÇİN BİR İLK”
Sözleşmelerin imzalanmasının ardından 
değerlendirmelerde bulunan TKDK 
Nevşehir İl Koordinatörü Sertaç Yılmaz, 
Yerel Eylem Grupları programının 

Nevşehir için bir ilk olmasının önemine 
dikkat çekti. İl Koordinatörü Yılmaz şöyle 
konuştu: “Yerel Eylem Grupları, yerelin 
kendi potansiyelini yine yerelin kararlarıyla 
harekete geçirmesini amaçlayan çok 
kıymetli bir modeldir. Nevşehir'de ilk kez 
uygulanan bu programla, ilçelerimizin 
sosyal, kültürel ve ekonomik gelişimine 
doğrudan katkı sunacağız. Kamu 
kurumları, yerel yönetimler ve sivil 
toplumun birlikte hareket ettiği bu yapı, 
sürdürülebilir kalkınma açısından büyük 
önem taşımaktadır. İmzalanan 
sözleşmelerin ilçelerimize ve 
Nevşehir'imize hayırlı olmasını diliyorum.”
Yerel kalkınmayı esas alan projelerle 
birlikte Nevşehir'in kırsal alanlarında 
yaşam kalitesinin artırılması ve bölgesel 
potansiyelin daha etkin kullanılması 
hedefleniyor. 
HABER: YASEMİN EKİCİ

S.S. KIRŞEHİR PANCAR EKİCİLERİ KOOPERATİFİ’NDEN  
GAYRİMENKUL SATIŞ İLANI

Basın: 2400513Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de

1- Mülk�yet� Kooperat�fim�ze a�t olan Nevşeh�r İl� Gülşeh�r İlçes� Çalışanlar Mahalles� 
Kızılırmak Caddes� 983 Ada 295 Parselde bulunan, Bağımsız Bölüm 4: 21,50 m2 ve 
Bağımsız Bölüm 5: 43,00 m2 toplamda 64,50 m2 �k� adet dükkan kapalı zarf ve sonrasında 
açık artırma yoluyla peş�n satılacaktır. 
2- İhale 25.02.2026 Çarşamba günü saat:14:00’de Kervansaray Mahalles� Ankara Kayser� 
Caddes� No:123 Merkez/Kırşeh�r adres�ndek� S.S. Kırşeh�r Pancar Ek�c�ler� Kooperat�finde 
kapalı zarf usulü tekl�f alınmak ve ardından açık artırılmaya g�d�lmek suret�yle satılacaktır.
3- Tekl�f mektupları, en geç 25.02.2026 Çarşamba günü saat: 12:00’ye kadar S.S. Kırşeh�r 
Pancar Ek�c�ler� Kooperat�fine İlet�ş�m Serv�s�’ne (Adres. Kervansaray Mahalles� Ankara 
Kayser� Caddes� No:123 Merkez/Kırşeh�r ) tesl�m ed�lm�ş olacaktır. 
4- Konu �le �lg�l� şartname bedel� 10.000,-TL tutarın Kooperat�fim�z�n T.C. ZİRAAT 
BANKASI A.Ş. KIRŞEHİR ŞUBESİ TR18 0001 0002 6134 8312 4950 01 IBAN numaralı 
hesabına yatırıldıktan sonra, S.S. Kırşeh�r Pancar Ek�c�ler� Kooperat�finden tem�n 
ed�leb�lecekt�r.
5- 2886 ve 4734 sayılı �hale yasalarına tab� olmayan Kooperat�fim�z �haley� yapıp 
yapmamakta, kısmen yapmakta veya d�led�ğ�ne yapmakta serbestt�r.
S.S. KIRŞEHİR PANCAR EKİCİLERİ KOOPERATİFİ
İlet�ş�m: Kervansaray Mahalles� Ankara Kayser� Caddes� No:123 Merkez/Kırşeh�r
Telefon: 0386-212-2220 Faks: 0386-212-8220

Nevşehir'de kırsal kalkınma için önemli bir adım atıldı. Tarım ve Kırsal Kalkınmayı Destekleme Kurumu (TKDK), 
Avanos ve Gülşehir ilçelerinde uygulanacak Yerel Eylem Grubu projelerine 24 milyon TL hibe desteği sağlayacak.

Ürgüp'e Ramazan Sokağı kuruluyor
Nevşehir'in Ürgüp ilçesinde Ramazan ayı bu yıl etkinliklerle karşılanacak. 19 
Şubat – 19 Mart 2026 tarihleri arasında kurulacak Ramazan Sokağı'nda bir ay 
boyunca çeşitli programlar gerçekleştirilecek.

Ü
rgüp Belediyesi tarafından organize 
edilen Ramazan Sokağı, Turgut 
Özal Kültür Merkezi önünde 

kapılarını açacak. Ramazan süresince her 
gün çocuklara yönelik ücretsiz oyun 
alanlarının yer alacağı, çeşitli ikramların 
sunulacağı alanda ailelerin birlikte vakit 
geçirebileceği bir ortam oluşturulacak. 
Hafta sonlarında düzenlenecek sahne 
gösterileriyle etkinliklerin daha da 
hareketlenmesi planlanıyor. Etkinlik 
takviminde kitap fuarı da yer alacak. 
Bunun yanı sıra söyleşi ve imza günleri 
düzenlenecek, film gösterimleri ve 
dinletilerle program çeşitlendirilecek. 

Organizasyon boyunca farklı sürpriz 
etkinliklerin de ziyaretçilerle 
buluşturulması hedefleniyor. Öte yandan 
Ramazan Sokağı'nda stant açmak isteyen 
vatandaşlar için başvurular başladı. Sınırlı 
sayıda kurulacak stantlara ilişkin detaylı 
bilgi ve başvuru işlemleri Ürgüp 
Belediyesinin resmi internet sitesi 
üzerinden yapılabilecek. Ramazan ayı 
boyunca açık kalacak Ramazan 
Sokağı'nın, Ürgüp'te sosyal hayatın 
önemli buluşma noktalarından biri 
olması amaçlanıyor. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Gençler, Türk bayrağı için 
tezgah başına geçti

Belediyeden yapılan açıklamaya göre, 
Nevşehir Belediyesi Gençlik ve Spor 
Hizmetleri Müdürlüğü bünyesindeki 
Kapadokya Eğitim Merkezi (KAPEM) ile 
Nevşehir Şehit Jandarma Muhammet 
Can Biçici Halk Eğitimi Merkezi iş 
birliğinde açılan halı dokuma atölyesi, bu 
hafta kapılarını özel misafirlerine açtı.
16 ÖĞRENCİ GELENEKSEL SANATLA 
TANIŞTI
Gazi Osman Paşa İmam Hatip Ortaokulu 
6. sınıf öğrencileri, öğretmenleri eşliğinde 
atölyeyi ziyaret ederek dokuma sanatının 
inceliklerini yerinde görme fırsatı 
buldu. Toplam 16 öğrencinin 
katıldığı ziyarette, minik eller 
büyük bir heyecanla dokuma 
tezgahlarının başına geçti.
TÜRK DÜĞÜMÜ İLE TARİHE 
İLMEK
Ziyarette Kültür ve Turizm 
Bakanlığı Somut Olmayan 
Kültürel Miras Taşıyıcısı ve aynı 
zamanda halı kilim dokuma 
eğitmeni Fatma Turgut tarafından 
halı dokumanın tekniklerini 

öğrenen öğrenciler, dünyaca bilinen ve 
dayanıklılığıyla meşhur olan “Türk 
Düğümü” tekniğini kullanarak Türk 
bayrağına ilmek attılar.
SANAT VE KÜLTÜR BİLİNCİ AŞILANIYOR
Bu tür iş birlikleriyle gençlerin kültürel 
mirasa sahip çıkması ve el becerilerini 
geliştirmesi hedefleniyor. Atölye 
yetkilileri, gençlerin bu kadim sanata 
gösterdiği ilgiden memnuniyet 
duyduklarını belirterek, eğitim 
faaliyetlerinin farklı gruplarla devam 
edeceğini vurguladı. BÜLTEN

Nevşehir'de geleneksel el sanatlarını yaşatmak ve gelecek nesillere aktarmak 
amacıyla düzenlenen etkinlikte, ortaokul öğrencileri tezgah başına geçerek 
Türk bayrağına ilk ilmeklerini attı.

Hapis cezasıyla aranan firari 
Nevşehir'de yakalandı

evşehir'de aranan şahıslara 

Nyönelik operasyonlar sürüyor. 
JASAT ve Hacıbektaş İlçe 

Jandarma ekiplerinin çalışmasıyla 
hakkında 10 yıl 6 ay kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan firari yakalanarak 
çıkarıldığı mahkemece tutuklandı. 
Nevşehir'de jandarma ekiplerinin aranan 
şahıslara yönelik yürüttüğü çalışmalar 
kapsamında hakkında kesinleşmiş hapis 
cezası bulunan bir kişi yakalandı.
Jandarma Suç Araştırma Timi (JASAT) 
timleri ile Hacıbektaş İlçe Jandarma 
Komutanlığı ekiplerinin ortak 
operasyonunda önemli bir yakalama 
gerçekleştirildi. Hakkında 10 yıl 6 ay 
kesinleşmiş hapis cezası bulunan E.Ş., 9 
Şubat 2026 tarihinde düzenlenen 
operasyonla yakalandı.
Gözaltına alınan şahıs, çıkarıldığı 

mahkemece tutuklanarak Nevşehir 
Cezaevi'ne teslim edildi.
Nevşehir İl Jandarma Komutanlığı, halkın 
huzur ve güvenliği için aranan şahısların 
yakalanmasına yönelik çalışmaların 
kararlılıkla devam edeceğini vurguladı.
HABER: YASEMİN EKİCİ
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Ün�vers�tem�z�n çözüm merkez� arama �şler�nde kullanılmak üzere Çağrı Merkez� ve CRM 
yazılımı k�ralanacaktır. Söz konusu �hale, Kapadokya Ün�vers�tes� İhale Yönetmel�ğ� 
hükümler� uyarınca gerçekleşecekt�r.
1. Ün�vers�ten�n; 
Adres�  : Yen� Mevk�� Ürgüp Sokak No:4 Mustafapaşa Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r   
Telefon - Faks Numarası  : 0384 353 50 09 - 0384 353 51 25 
E-Posta Adres�   : �nfo@kapadokya.edu.tr 
İhale Dokümanının Görüleb�leceğ� 
İnternet Adres�    : www.kapadokya.edu.tr 
Banka Hesap Numarası  : TR 26 0006 2001 0410 0006 2989 81 
İhale Dokümanın Tem�n Ed�leceğ� Adres : Yen� Mevk�� Ürgüp Sokak No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r 
İlg�l� personel�n Adı/Soyadı  : S�bel AÇIKGÖZ (Öğrenc� Dekanlığı Da�re Personel�)
2. İhale Konusu İş�n; 
İş�n Adı    : Kapadokya Ün�vers�tes� Çağrı Merkez� ve CRM 
Yazılımı K�ralama İş�
İş�n Yapılacağı Yer   : Yen� Mevk�� Ürgüp Sokak No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r 
İş�n Süres�    : 12 (On�k�) Ay 
İşe Başlama Tar�h�   : Sözleşme �mzalanması akab�nde 3 (üç) gün 
�çer�s�nde yer tesl�m� yapılır ve �şe başlanır.
3. İhaleye İl�şk�n B�lg�ler 
İhalen�n Usulü    : Açık İhale
İhalen�n Yapılacağı Adres : Yen� Mevk�� Ürgüp Sokak No:4 Mustafapaşa 
Kasabası Ürgüp/Nevşeh�r
Son Tekl�f Verme Tar�h� ve Saat�  : 23.02.2026 - 11:00 
Tekl�f Verme Şekl�   : Elden/Kargo/Posta 
İhale Dosya Bedel�   : 5.000,00 TL 
4) İhaleye Katılab�lme Şartları ve İsten�len Belgeler �le Yeterl�l�k Değerlend�rmes�nde 
Uygulanacak Kr�terler 
a) Mevzuatı gereğ� kayıtlı olduğu t�caret ve sanay� odası belges� veya meslek odası belges�, 
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde �lk �lan ya da �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, 
�lg�s�ne göre t�caret ve/veya sanay� odasına ya da �lg�l� esnaf ve sanatkârlar odasına kayıtlı 
olduğunu göster�r belge, 
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�l� mevzuatı gereğ� kayıtlı bulunduğu t�caret ve/veya sanay� 
odasından �lk �lan veya �hale tar�h�n�n �ç�nde bulunduğu yılda alınmış, tüzel k�ş�l�ğ�n odaya 
kayıtlı olduğunu göster�r belge, 
b) Tekl�f vermeye yetk�l� olduğunu gösteren �mza beyannames� veya �mza s�rküler�,
�) Gerçek k�ş� olması hal�nde noter tasd�kl� �mza beyannames�, 
��) Tüzel k�ş� olması hal�nde, �lg�s�ne göre tüzel k�ş�l�ğ�n ortakları, üyeler� veya kurucuları �le 
tüzel k�ş�l�ğ�n yönet�m�ndek� görevl�ler� bel�rten son durumu göster�r t�caret s�c�l gazetes�, bu 
b�lg�ler�n tamamının b�r t�caret s�c�l gazetes�nde bulunmaması hal�nde, bu b�lg�ler�n tümünü 
göstermek üzere �lg�l� t�caret s�c�l gazeteler� veya bu hususları gösteren belgeler �le tüzel 
k�ş�l�ğ�n noter tasd�kl� �mza s�rküler�, 
c) Tekl�f mektubu, 
d) Meslek� ve tekn�k yeterl�l�ğe �l�şk�n belgeler ve bu belgeler�n taşıması gereken kr�terler: 
�) İlk �lan tar�h�nden �t�baren ger�ye doğru son 5 (Beş) yıl �ç�nde bedel �çeren b�r sözleşme 
kapsamında taahhüt ed�len �hale konusu �şe benzer �şlerdek� deney�m�n� gösteren ve tekl�f 
ed�len bedel�n en az %25 oranından az olmamak üzere tek sözleşmeye �l�şk�n �ş deney�m 
belges�,
��) Güncel Mal�ye ve SGK’ya borcu olmadığına da�r güncel belge,
f) İhale dokümanları (kaşel� /�mzalı) tekl�f dosyasında sunulacaktır. 
g) İhale yasaklısı olup olmadığını göster�r güncel belge, 
h) İhaleye �l�şk�n �dar� ve tekn�k konuları �çeren şartnameler, �hale dokümanları �çer�s�nde 
ver�lm�şt�r. 
�) İhaleye sadece yerl� �stekl�ler katılab�lecekt�r. 
5) Ekonom�k açıdan en avantajlı tekl�f, fiyat esasına göre bel�rlenecekt�r.
6) İstekl�ler, tekl�f ett�kler� bedel�n en az %3’ü en fazla %6’sını geçmeyecek şek�lde 
kend� bel�rleyecekler� tutarda geç�c� tem�nat vereceklerd�r.
7) İstekl�ler, tekl�fler�n� b�r�m fiyat üzer�nden vereceklerd�r.
8) Yüklen�c�den sözleşme bedel�n�n %6’sı oranında kes�n tem�nat alınacaktır.
9) Ver�len tekl�fler�n geçerl�l�k süres� son tekl�f tar�h�nden �t�baren en az 30 (otuz) 
takv�m günü olacaktır.
10) İhaleye ortak g�r�ş�m veya konsors�yum olarak tekl�f ver�lemez.
11) D�ğer Hususlar 
a) İhale kom�syonu ver�len tekl�fler� değerlend�rd�kten sonra, d�ğer tekl�flere veya 
Ün�vers�ten�n tesp�t ett�ğ� yaklaşık mal�yete göre tekl�f fiyatı aşırı düşük olanları tesp�t eder 
ve değerlend�r�r. Bu değerlend�rme sonucunda aşırı düşük bulunan tekl�fler redded�l�r. 
b) İhale konusu �ş�n özell�ğ� neden�yle �ht�yaç görülmes� hal�nde, �hale aşamasında 
�stekl�lerden alt yüklen�c�lere yaptırmayı düşündükler� �şler� bel�rtmeler�, sözleşme 
�mzalamadan önce de alt yüklen�c�ler�n l�stes�n� Ün�vers�ten�n onayına sunmaları �steneb�l�r. 
Ancak bu durumda, alt yüklen�c�ler�n yaptıkları �şlerle �lg�l� sorumluluğu yüklen�c�n�n 
sorumluluğunu ortadan kaldırmaz. 
c) İhale kararının �hale yetk�l�s� tarafından onaylanması hal�nde �hale geçerl�; �ptal ed�lmes� 
hal�nde hükümsüz sayılır. 
d) İş bu �hale kapsamında yayınlanan şartnameler �hale dosyanın ayrılmaz parçasıdır. 
e) Kapadokya Ün�vers�tes�, önceden öngörülemeyen (Salgın, doğal afetler, seferberl�k, 
yangın vb.) veya ortaöğret�m kurumlarının eğ�t�me bel�rs�z süre ara vermes�, 
Yükseköğret�m Kurumları Sınavının (YKS) ertelenmes�, vb. g�b� sebeplerden dolayı 
sözleşmey� tek taraflı olarak feshedeb�l�r, uzatab�l�r. 
f) Ün�vers�te kullanıcı sayısında mevcut sayının �k� katına kadar arttırma hakkına sah�pt�r. 
Tekl�f Tablo-2 de bel�rt�len ücret üzer�nden ödeme yapılacaktır.
h) Sözleşme konusu �ş�n, Ün�vers�te tarafından bel�rt�len gün ve süre �ç�nde yer�ne 
get�r�lmemes� hal�nde, gec�k�len her takv�m günü �ç�n, sözleşme bedel�n�n b�nde altı (%0,6) 
oranında gec�kme cezası kes�l�r.

KAPADOKYA ÜNİVERSİTESİ
ÇAĞRI MERKEZİ VE CRM YAZILIMI KİRALAMA İŞİ

İHALE İLANI

Basın: 2400007Resm� �lanlar www.�lan.gov.tr’de 

evşehir'de İmam Hatip Ortokulları Narası Genç Sada Kur'an-ı Kerim'i 
Güzel Okuma Yarışması ve 

Hafızlık Yarışması İl Finali gerçekleştirildi. 
Yapılan yarışmalarda Karapınarlı Furkan 
Kahraman Hafızlık Yarışmasında il ikincisi 
olurken, Muhammet Mustafa Orhan ise 
Ezan Okuma Yarışmasında il ikinciliği elde 
etti. Aşır Enes Seven de Yüzüne Kur'an-ı 
Kerim Okuma Yarışmasında il birincisi 
olarak büyük bir başarıya imza attı. 
Dereceye giren öğrenciler, 

Başkan Güneş'i makamında ziyaret 
ederek bir süre görüştü. Başkan Güneş, 
Karapınar'ın adını il genelinde gururla 
duyuran öğrencilere ödüllerini takdim 
ederek, öğrencilere eğitim hayatlarında 
başarılar diledi. Karapınar'da eğitim alan 
gençlerin elde ettiği bu dereceler, hem 
ailelerini hem de belde halkını sevince 
boğarken, beldede verilen dini eğitimin 
niteliğini bir kez daha gözler önüne 
sermiş oldu.
HABER:SEMA BALLIKAYA

Kur’an ve Ezan Yarışmasında 
Karapınar’dan Çifte Başarı

Nevşehir'de düzenlenen İmam Hatip Ortaokulları arası Genç Sada Kur'an-ı 
Kerim'iGüzel Okuma ve Hafızlık Yarışmaları İl Finali'nde Karapınarlı öğrenciler 
önemli dereceler elde ederek büyük gurur yaşattı.

MZN Teknoloji, 15 Temmuz 
Şehitleri Anadolu Lisesi'nde 
düzenlenen Kariyer Günleri 

etkinliğinde gençlerle bir araya gelerek 
geleceğin mesleklerine ışık tuttu. 
Teknoloji ve mühendislik vizyonunun 
ön plana çıktığı etkinlikte, MZN 
Teknoloji adına konuşan Muhammed 
Özen'in gerçekleştirdiği sunum 
öğrencilerden yoğun ilgi gördü.
Elektronik, yazılım, robotik, biyomedikal 
teknolojiler, enerji sistemleri ve yapay 
zeka gibi hızla gelişen alanların ele 
alındığı programda, öğrencilere sadece 
meslek tanıtımı yapılmadı; aynı 
zamanda üretim odaklı düşünme, 
problem çözme becerileri ve disiplinler 
arası çalışma kültürünün önemi 
anlatıldı. Özellikle yapay zekanın sağlık 
teknolojileri, savunma 
sanayi, akıllı şehirler ve 
sürdürülebilir enerji 
çözümlerindeki rolü 
gençlerin dikkatini çekti. 
Teknolojinin artık yalnızca 
tüketilen değil, geliştirilen 
ve yön verilen bir alan 
olduğunu vurgulayan 
Muhammed Özen, 
“Geleceğin dünyasında yer 
almak için sadece bilgi 
yeterli değil; vizyon 
üretmek gerekiyor” 
sözleriyle öğrencilere 
ilham verdi.
Etkinliğin en duygusal 
anlarından biri ise Özen'in 
mezun olduğu okulda 
yeniden öğrencilerle 

buluşması oldu. Eski öğretmenleriyle bir 
araya gelen Özen, eğitim ve teknoloji 
dünyasındaki değişimi değerlendirirken 
okul bünyesinde gerçekleştirilebilecek 
proje fikirleri üzerine de görüş 
alışverişinde bulundu. Robotik kulüp 
çalışmaları, yazılım geliştirme etkinlikleri 
ve atölye projeleri gibi somut adımlar 
gündeme geldi. Gençlerin teknolojiye 
bakış açısını genişleten Kariyer Günleri 
etkinliği, öğrencileri üretmeye ve 
araştırmaya teşvik eden önemli bir 
motivasyon kaynağı olurken, MZN 
Teknoloji'nin katkılarıyla gerçekleşen 
buluşma geleceğin mühendisleri ve 
teknoloji liderleri için güçlü bir 
başlangıç olarak değerlendirildi. 
HABER: HİLAL EKİCİ

Nevşehir’de teknoloji damgası: 
MZN Teknoloji’den ilham veren sunum
Nevşehir'de düzenlenen Kariyer Günleri etkinliği, teknoloji dünyasının 
geleceğini gençlerle buluşturdu. MZN Teknoloji'nin katılımıyla gerçekleşen 
programda yapay zeka, robotik alanındaki yeni trendler anlatılırken, 
öğrenciler geleceğin meslekleri hakkında önemli bilgiler edinme fırsatı 
yakaladı.
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NEVÜ akademisyeni uluslararası laboratuvarlarda

T.C.
DERİNKUYU (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU

2025/13 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI

B�r borçtan dolayı aşağıda c�ns, m�ktar ve değerler� yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görseller�ne, artırmaya �l�şk�n şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esat�s.uyap.gov.tr adres� üzer�nden 2025/13 SATIŞ sayılı dosya numarası �le er�ş�m 
sağlanab�l�r.
Satılmasına karar ver�len taşınmazın c�ns�, mah�yet�, bulunduğu yer, muhammen 
kıymet� ve öneml� vasıfları:

1 NO'LU TAŞINMAZIN
Özell�kler�  : Özell�kler� : Nevşeh�r İl, Der�nkuyu İlçe, ESENTEPE Mahalle/Köy, 
yapa yolu Mevk��, 104 Ada, 57 Parsel, Taşınmaz tapu kayıtlarında her ne kadar arsa 
olarak geçse de, keş�f esnasında taşınmaz üzer�nde b�r adet yapı olduğu görülmüştür. 
Söz konusu yapının tek katlı yığma taşıyıcı s�stemle �nşa ed�ld�ğ� ve garaj olarak 
kullanıldığı tesp�t ed�lm�şt�r. G�r�ş kapısı dem�r doğrama olan yapının dış cephes�n�n 
sıvalı ve boyalı olduğu, pencereler�n�n ahşap doğrama olduğu ve beş�k çatılı olduğu 
görülmüştür. Söz konusu yapının 93,19 m² alanlı olduğu tesp�t ed�lm�şt�r. Taşınmaz �mar 
planı �çer�s�nde olup her türlü alt ve üst yapı h�zmetler�nden faydalanab�lecek 
konumdadır. Taşınmazın yakın çevres�nde yapılaşma mevcuttur. Taşınmazın hafif 
eğ�ml� topografyaya sah�p olduğu tesp�t ed�lm�şt�r. Taşınmaz �mar yoluna cephel�d�r.
Adres�    : Nevşeh�r Der�nkuyu Esentepe Mahalles�Der�nkuyu / NEVŞEHİR
Yüzölçümü   : 878 m2
Arsa Payı   : TAM
İmar Durumu   : Var
Kıymet�   : 1.735.460,65 TL
KDV Oranı   : %20
Kaydındak� Şerhler : D�ğer : parsel n�ğde m�sl� ovası koruma alanı �çer�s�nded�r.
Artırma B�lg�ler�
1. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat�  : 03/03/2026 - 11:19
    ------------------------------------------------------------------------------------ 
    B�t�ş Tar�h ve Saat�        : 10/03/2026 - 11:19 
2. Artırma    Başlangıç Tar�h ve Saat� : 30/03/2026 - 11:19
    ------------------------------------------------------------------------------------
    B�t�ş Tar�h ve Saat�    : 06/04/2026 - 11:19

(İİK m.114 ve m.126)     
(*) İlg�l�ler tab�r�ne �rt�fak hakkı sah�pler� de dah�ld�r.
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Nevşehir Hacı Bektaş Veli Üniversitesi (NEVÜ) Öğretim Üyesi Dr. Ayşe Kocalmış Bilhan,Wayne State 
University'de Güç Elektroniği ve Elektrikli Araç Teknolojileri alanında çalışmalarını sürdürüyor.
NEVÜ Mühendislik-Mimarlık Fakültesi 
Elektrik-Elektronik Mühendisliği Bölümü 
öğretim üyesi Dr. Ayşe Kocalmış Bilhan, 
Amerika Birleşik Devletleri'nin köklü 
yükseköğretim kurumlarından Wayne State 
University James and Patricia Anderson 
College of Engineering bünyesinde 
ziyaretçi araştırmacı olarak akademik 
çalışmalar yürütüyor.
İLERİ DÜZEY MÜHENDİSLİK 
LABORATUVARLARI
Dr. Bilhan, güç elektroniği ve elektrikli araç 
teknolojileri alanlarında yürütülen 
araştırmalara katkı sağlamak amacıyla 
Wayne State University'nin ileri düzey 
mühendislik laboratuvarlarında bilimsel 
çalışmalar gerçekleştiriyor. 
Bu kapsamda, üniversitenin deneyimli 
akademisyenlerinden Prof. Dr. Caisheng 

Wang ile ortak araştırma faaliyetleri 
yürüten Dr. Bilhan'ın çalışmaları; elektrikli 
araçlarda kullanılan güç dönüştürücüleri, 
enerji yönetim sistemleri ve yeni nesil 
sürücü devreleri üzerine yoğunlaşıyor.
Wayne State University James and Patricia 
Anderson College of Engineering; güçlü 
akademik kadrosu, gelişmiş araştırma 
altyapısı ve yüksek araştırma kapasitesiyle 
Amerika Birleşik Devletleri'nin saygın 
mühendislik fakülteleri arasında yer alıyor.
Küresel otomotiv endüstrisinin 
merkezlerinden biri olan Detroit'te 
konumlanması, fakülteye akademik ve 
endüstriyel iş birlikleri açısından önemli 
avantajlar sunuyor. Fakülte, özellikle 
otomotiv mühendisliği, güç elektroniği, 
enerji sistemleri ve ileri üretim teknolojileri 
alanlarında uluslararası düzeyde tanınan 

bir araştırma profiline 
sahip. Dr. Ayşe 
Kocalmış Bilhan'ın 
Wayne State 
University'de yürüttüğü 
akademik çalışmaların; 
NEVÜ'nün uluslararası 
akademik iş birliklerini 
güçlendirmesine, 
bilimsel üretim 
kapasitesinin 
artırılmasına ve 
üniversitenin küresel 
araştırma ağlarındaki 
görünürlüğünün 
yükselmesine önemli 
katkılar sağlıyor.
HABER: SEZER 
ALTUNOK

Y
eni Zelanda'dan bisikletle yola 
çıkan İtalyan gezgin Mattias 
Traballano, dünya turunun 

Türkiye etabında Nevşehir'e ulaşmaya 
hazırlanıyor. “Türk misafirperverliği paha 
biçilemez” dedi. Kıtaları aşan 
yolculuğunda Asya ve Uzak Doğu'nun 
ardından Orta Doğu'yu kateden 
Traballano, Habur Sınır Kapısı'ndan giriş 
yaptığı Türkiye'de Mezopotamya'nın tarihi 
dokusuna hayran kaldığını belirtti.
16 ÜLKE DEVİRDİ, ROTASI İSTANBUL
Yolculuğuna Okyanusya'dan başlayan 
Traballano'nun şimdiye kadar pedal 

çevirdiği ülkeler listesi bir hayli kabarık. 
Yeni Zelanda, Avustralya, Endonezya, 
Singapur, Malezya, Tayland, Kamboçya, 
Vietnam, Laos, Çin, Özbekistan, 
Afganistan, İran ve Irak'ı geçen maceracı, 
Türkiye'ye Mardin üzerinden giriş yaptı.
Şu an Ceylanpınar'da bulunan gezginin 
önündeki rota, bölgenin en önemli
turizm merkezlerini kapsıyor. 
Ceylanpınar'dan sonra Akçakale ve Harran 
üzerinden Şanlıurfa merkeze ulaşacak 
olan Traballano, ardından Türkiye turunu, 
Gaziantep, Adana, Nevşehir ve İstanbul ile 
tamamlayacak. Ceylanpınar'da 
vatandaşların yoğun ilgisi ve çay 
ikramlarıyla karşılanan Mattias Traballano, 
yolculuğuna dair yaptığı açıklamada, 
"Farklı kültürleri tanımak için yola çıktım. 
Türkiye sınırından girdiğim andan itibaren 
insanların sıcakkanlılığı beni çok etkiledi. 
Bölgenin tarihi derinliği ve doğası 
bisikletle gezmek için
harika bir atmosfere sahip" ifadelerini 
kullandı. Hava şartlarına ve yol durumuna 
göre günde ortalama 80-120 kilometre 
yol kat eden İtalyan gezginin, 
önümüzdeki hafta sonuna kadar 
Gaziantep'e ulaşması bekleniyor. İHA

İtalyan gezginin Türkiye yolculuğu
Nevşehir ile taçlanacak

TBMM'de büyük gerginlik:
Akın Gürlek'e çirkin saldırı

BMM Genel Kurulu'nda yemin 

Ttöreni sırasında gerilim tırmandı. 
Muhalefet vekilleri kürsü önünde 

toplandı, yaşanan arbede sırasında 
Adalet Bakanı Akın Gürlek'e Anayasa 
kitapçığı fırlatıldı. O anlar Meclis'te 
tansiyonu zirveye çıkardı.
TBMM Genel Kurulu'nda, Adalet Bakanı 
Akın Gürlek'in yemin töreni sırasında 
gerginlik yaşandı. TBMM Başkanvekili 
Bekir Bozdağ'ın Gürlek'i ant içmek üzere 
kürsüye çağırmasının ardından salonda 
tansiyon yükseldi. Kürsü önünde 

toplanan milletvekilleri arasında 
başlayan sözlü tartışma kısa sürede 
büyüdü. Yaşanan gerginlik sırasında 
Gürlek'e Anayasa kitapçığı fırlatıldı. 
Gürlek, Cumhur İttifakı'ndan vekillerin 
'koruması'nda protestolar eşliğinde 
yeminini tamamladı. Bu sırada AK Parti 
Nevşehir Milletvekili Emre Çalışkan da 
Genel Kurul'daki yemin törenine katılan 
isimler arasında yer aldı. 
Gürlek, yaşanan gerilim ortamında 
yemin metnini okuyarak görevine 
resmen başladı. HABER: YASEMİN EKİCİ

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
MAHMUD HUSEİN

Y. kimlik No: 98854107372

ZAYİ
Nevşehir Valiliği İl Göç İdaresinden

almış olduğum Geçici Koruma
Kimlik Belgesi kaybolmuştur.

HÜKÜMSÜZDÜR
ŞİRİN BERHO

Y. kimlik No: 98707002250
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Türkiye'nin genç bilekleri Nevşehir'de: Güçlerini gösterecekler

Nevşehir, 14-15 Şubat'ta Türkiye'nin dört bir 
yanından gelen genç sporcuların bilek 
güreşi heyecanına ev sahipliği yapacak. 11 
ilden sporcu ve antrenörlerin katılacağı 
Okul Sporları Genç B Grup Müsabakaları 
Damat İbrahim Paşa Spor Salonu'nda 
gerçekleştirilecek. Spor Hizmetleri Genel 
Müdürlüğü Okul Sporları Daire 
Başkanlığının 2025-2026 Eğitim-Öğretim 
Yılı Okul Spor Faaliyet Programında yer alan 

Okul Sporları Bilek Güreşi Genç B (Kız-
Erkek) Grup Müsabakaları Nevşehir'de 
gerçekleştirilecek. Okul Sporları Bilek Güreşi 
Genç B Kız-Erkek Grup Müsabakaları, 
Nevşehir'in ev sahipliğinde Gençlik ve Spor 
İl Müdürlüğü Damat İbrahim Paşa Spor 
Salonu'nda düzenlenecek. Organizasyona 
Yozgat, Kırşehir, Aksaray, Kayseri, Kırıkkale, 
Ankara, Konya, Karaman, Sivas, Mersin ve 
Nevşehir'den sporcu ve antrenörler 

katılacak. Müsabakalar 
öncesinde, Damat İbrahim 
Paşa Spor Salonu'nda teknik 
toplantı yapılacak. 14 Şubat 
2026 Cumartesi günü 
başlayacak olan 
karşılaşmalar ise 15 Şubat 
2026 Pazar günü sona 
erecek. Müsabakalara katılan 
tüm takımlara başarılar 
dileyen Gençlik ve Spor İl 
Müdürlüğü vatandaşları bu 
heyecana ortak olmaya 
davet etti. 
HABER:YASEMİN EKİCİ

TFF 3. Ligde puan durumu değişti
TFF 3. Lig'de 20. hafta maçları tamamlandı. Ev sahibi ekiplerin üstünlük 
kurduğu haftada 8 karşılaşmada 20 gol atılırken, alınan sonuçlar puan 
tablosunda dengeleri değiştirdi.

TFF 3. Lig'de takımlar üst sıralarda yer 
almak için mücadeleyi sürdürüyor.
Sezonun 30 hafta sonunda 
tamamlanacağı ligde 20. hafta 
maçlarının ardından puan tablosunda 
önemli değişiklikler yaşandı.
EV SAHİPLERİ HAFTAYA DAMGA 
VURDU
Ligde liderliğini sürdüren 12 Bingölspor 
deplasmanda karşılaştığı Kırıkkale FK ile 
1-1 kalarak puanları bölüştü.
Karaköprü Belediyespor kendi evinde 
ağırladığı Diyarberkirspor'u 5-1 mağlup 
etti.
Erciyes 38 Futbol SK ise deplasmanda 
konuk olduğu Ağrı 1970 SK'yı 2-1 
mağlup etmeyi başardı.

Kendi evinde Kırşehir Futbol SK'yı konuk 
eden Suvermez Kapadokyaspor da 
mücadeleden 1-0 galip ayrıldı.
20'NCİ HAFTADA 20 GOL ATILDI
Ligde bu hafta oynanan 8 karşılaşmada 
ev sahibi takımlar 6 maç kazanırken, 
konuk ekipler ise 1 galibiyet alabildi.1 
maç ise berabere bitti.
Yapılan maçlarda takımlar toplam 20 
kez ağları havalandırdı.
20. HAFTA MAÇ SONUÇLARI:
Silifke Belediyespor - Karpedo 
Dondurma Kahramanmaraşspor: 2-1
Ağrı 1970 Spor Kulübü - Erciyes 38 
Futbol Spor Kulübü: 1-2
Osmaniyespor - Niğde Belediyesispor: 
1-0

Kırıkkale FK Spor Kulübü - 12 
Bingöl Spor: 1-1
Malatya Yeşilyurt Spor 
Kulübü - Eti Gübre Mazıdağı 
Fosfat Spor: 1-0
Suvermez Kapadokyaspor - 
Ejderoğlu Kırşehir Futbol 
Spor Kulübü: 1-0
Kilis 1984 A.Ş. - Hacettepe 
A.Ş. Türk metal 1963 Spor: 3-
0
Karaköprü Belediyespor - 
Diyarbekir Spor A.Ş. : 5-1 
HABER: SEZER ALTUNOK
İŞTE OLUŞAN PUAN VE 
AVERAJ DURUMU;

Nevşehir Belediyespor'dan 
transfer hamlesi: 3 yeni imza
T

FF Bölgesel Amatör Lig (BAL) 6. 
Grup'ta mücadele eden Nevşehir 
Belediyespor, transferlerine devam 

etti. Kırmızı-beyazlı takım, 3 oyuncuyla 
daha anlaşmaya vardı.
Devre arasında birçok oyuncuyla imza 
atan Nevşehir Belediyespor takımı 

yenileme çalışmalarına devam ediyor. Bu 
doğrultuda transfer çalışmalarını 
hızlandıran kulüp, devre arasından sonra 
da önemli isimleri renklerine bağladı.
Kırmızı-beyazlı takım, ikinci devrenin ilk 
maçı olan Malatya Yeşilyurt Spor Kulübü 
karşılaşması öncesinde gece transferleri 

yaptı. Kulüpten yapılan paylaşıma göre, 
2. devre yapılanması kapsamında güçlü 
transferlerine devam eden 
Belediyespor, kaleci Mehmet Evdi'yi, 
kanat forvet Murat Tandoğan'ı ve sol 
stoper solbek kanat oyuncusu Bekir 
Şirin'i renklerine bağladı. Kulüpten 
yapılan açıklamada, “Nevşehir FK'ye 
hoş geldin Mehmet Evdi kalemiz sana 
emanet.Kanat forvet oyuncumuz Murat 
Tandoğan Nevşehir FK'ye hoş geldin. 
Sol stoper sol bek kanat oyuncusu 
Bekir Şirin Nevşehir FK ya hoşgeldin.” 
ifadelerine yer verildi. 3 oyuncunun 
sözleşmeleri düzenlenen imza töreni 
ile kesinleşti. HABER: SEZER ALTUNOK

Nevşehir’de Okul Sporları Bilek Güreşi Genç B (Kız-Erkek) Grup Müsabakaları, 11 ilden sporcu ve antrenörlerin 
katılımıyla Damat İbrahim Paşa Spor Salonu’nda düzenlenecek. 14-15 Şubat 2026 tarihlerinde gerçekleşecek 
organizasyona sporseverler davet edildi.


